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* Toate subiectele sunt obligatorii.
* Se acorda zece puncte din oficiu.

* Timpul de lucru efectiv este de doua ore.

SUBIECTUL I

Incercuieste litera corespunzdtoare rdspunsului corect. (30 de puncte)

1. Rezultatul calculului 10+10:10 este egal cu:

a) 2
b) 9
¢ 10
d 11

Sp

1
Sp | 2. Dacd b=0 si %=?0, atunci a-b este egal cu:

a) 2

b) 5
c) 10
d 20

5p | 3. Opusul numarului 5 este:

a) -5
1
b) ——
) 5

1

c [—

) 5

d 5

5p | 4. Transformand numadrul 1,3 in fractie ordinari se obtine:

1
a) g
13
b) 1o
4
C) 5
13
)

Proba scrisa la matematica Varianta 2



Ministerul Educatiei
Centrul National de Politici si Evaluare in Educatie

5p | 5. Patru elevi, Ana, George, Radu si Elena, au calculat produsul numerelor x = 2x/§ siy =%, iar
rezultatele obtinute sunt prezentate in tabelul de mai jos:
Ana George | Radu | Elena
42 V2 1 8
Conform informatiilor din tabel, rezultatul corect a fost obtinut de:
a) Ana
b) George
¢) Radu
d) Elena
5p | 6. Andrei are 28 de ani, iar Cétilina are 13 ani. Andrei afirma: ,,Peste doi ani voi avea dublul varstei pe
care o va avea Catalina.”. Afirmatia lui Andrei este:
a) adevarata
b) falsa

SUBIECTUL al II-lea
Incercuieste litera corespunzdtoare rdaspunsului corect. (30 de puncte)

Sp

1. In figura alaturata este reprezentat segmentul AB cu lungimea de 10 cm. Punctul A este mijlocul
segmentului CB, iar punctul B este mijlocul segmentului CD . Lungimea segmentului CD este egald
cu:
a) 10cm
b) 20cm
¢) 30cm C A B D
d) 40cm

5p

2. in figura aldturata sunt reprezentate unghiurile opuse la varf AOC si BOD . Masura unghiului AOC
este egala cu 60°. Masura unghiului BOD este egala cu:

a) 30°
b) 60°
c¢) 90°
d) 120°

5p | 3. In figura alaturata este reprezentat rombul ABCD cu AB=BD =12cm. Punctul M este mijlocul
segmentului CD si dreapta BM intersecteazd dreapta AC in punctul G . Lungimea segmentului AG este
egala cu:
B
a) 12\/§ cm
b) 10\/5 cm
A C
¢ 9/3cm G
A
d) 8/3cm !
D
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5p

4. In figura alaturati este reprezentat trapezul ABCD cubazele AB si CD, in care masura unghiului BAD
este egald cu 90°, AD =DC =5cm si AB =10cm. Masura unghiului ABC este egala cu:

D C

a) 30°
b) 45°
¢) 60°
d) 90°

5p

5. In figura aldturati este reprezentat cercul de centru O si diametru
BC=10cm. Punctul A apartine cercului astfel Incat masura 4

arcului mic AC este de 120°. Lungimea segmentului AB este
egala cu:

a) Scm O
b) 5V2cm

c) 5\/5 cm
d) 10cm

Sp

6. In figura aliturati este reprezentat paralelipipedul dreptunghic H G
ABCDEFGH cu AB=4cm, BC=3cm si AE=12cm. Lungimea :

diagonalei AG a paralelipipedului este egala cu:

E . F

a) Scm

b) 13cm P
¢) l4cm
d) 19cm D [

SUBIECTUL al II-lea
Scrieti rezolvdrile complete. (30 de puncte)

5p

1. Ana, Maria si Vlad au in total 396 de timbre. Ana are cu 25 de timbre mai multe decit Maria si cu 16
timbre mai putine decat Vlad.
(2p) a) Poate avea Ana 132 de timbre? Justifica raspunsul dat.
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(3p) b) Determina numarul de timbre pe care le are Vlad.

Sp

2. Se considera expresia E(x)=(x+ 1)2 +2(x- 1)2 - 3(x2 - 1) ,unde x este numir real.

(2p) a) Aratd cd E(x)=6-2x, pentru orice numdr real x.

(3p) b) Determi

ind multimea numerelor

reale

pentru care
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5p | 3. Se considerd functia f:R—R, f(x)=x-1.
(2p) a) Aratica f(0)+ f(1)=-1. y |

5y

0 A

(3p) b) Stiind cd A si B sunt punctele de intersectie a reprezentarii grafice a functiei f cu axele Ox,
respectiv Oy ale sistemului de axe ortogonale xOy, iar punctul C este mijlocul segmentului AB,

calculeaza aria triunghiului OBC .

Proba scrisa la matematica Varianta 2



Ministerul Educatiei
Centrul National de Politici si Evaluare in Educatie

5p| 4. in figura alaturatd sunt reprezentate punctele A, B, C, D si E astfel incit AB =4cm, AC =8cm,
AD =10cm si AE =20cm. Masura unghiului BAC este egald cu masura unghiului DAE si <CAD =30°.
(2p) a) Arata cd aria triunghiului CAD este egala cu 20 cm?. B
A 10
D
E
(3p) b) Demonstreaza ca CE =2-BD.
Proba scrisa la matematica Varianta 2
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5p| 5. in figura alituratd este reprezentat trapezul dreptunghic ABCD cu AB||CD, <ABC=45° si
AD =CD =10cm. Paralela prin D la dreapta BC intersecteaza dreapta AB in punctul R . Dreptele AD
si BC se intersecteaza in punctul 7 si O este punctul de intersectie a dreptelor TR si AC.
(2p) a) Arata cd punctul R este mijlocul segmentului AB.
T
D C
0
A R B
(3p) b) Calculeaza lungimea segmentului 70.
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5p | 6. In figura aliturati este reprezentati prisma dreapti ABCDEF cu baza triunghiul echilateral ABC si
AB=AD=10cm. Punctul M este mijlocul segmentului AB.

(2p) a) Arati ci volumul prismei ABCDEF este egal cu 250~/3 cm?.

(3p) b) Demonstreaza ca distanta de la punctul B 1la planul (EMC ) este egala cu 2J5cm .
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EVALUAREA NATIONALA PENTRU ABSOLVENTII CLASEI A VIII-A
Anul scolar 2021-2022

Proba scrisa
Matematica

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Varianta 2

* Se acordi zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea la zece a punctajului total
acordat pentru lucrare.

SUBIECTUL I si SUBIECTUL al II-lea:

* Se puncteazia doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acordai fie cinci puncte, fie zero puncte.

* Nu se acorda punctaje intermediare.

SUBIECTUL al III-lea

* Pentru orice solutie corecti, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acordi punctajul corespunzitor.
* Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
1. | d) Sp
2.0 d Sp
3. | a 5p
4. | b) Sp
5.0 Sp
6. | a) Sp

SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)

1. | d 5p

2. |'b 5p

3. D 5p

4. | b) Sp

5. | @ 5p

6. | b 5p

SUBIECTUL al I1I-lea (30 de puncte)

1. | a) Daca Ana ar avea 132 de timbre, atunci Maria ar avea 132 — 25 =107 timbre si Vlad ar avea 1

132+16 = 148 de timbre P
Deoarece 132 +107 +148 = 387 = 396, deducem ci nu este posibil ca Ana s aibd 132 de timbre| 1p
b) x-16 si x—41 reprezintd numarul de timbre pe care le are Ana, respectiv Maria, unde x 1
este numarul de timbre pe care le are Vlad P
x+x-16+x-41=396 1p
x=151 1p

2. | a) E(x)=x2+2x+1+2(x2—2x+1)—3(x2—1)= 1p

=2 +2x+1+2x% —4x+2-3x2 +3=6-2x, pentru orice numar real x 1p
b) 6-2x<x 1p
3x>6 1p
x>2,deci xE(2,+00) 1p
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a) £(0)=-1 1p
f(1)=0, deci £(0)+ f(1)=-1 1p
b) A(l,O) si B (0, —1) sunt punctele de intersectie a graficului functiei f cu axele Ox, 1
respectiv. Oy P
OA-OB 1
A = =— 1
AAOB 5 2 p
Aop _1
= =— 1
Apoc 2 4 p
. AC
a) <CAD =30°, deci d(C,AD) =T=4cm 1p
10-4
AACAD = T =20 sz lp
b) «<BAD = <BAC + <CAD , <CAE = <CAD + <DAE , deci <BAD = <<CAE 1p
AB AD 1
——=——=—, «BAD =< CAE = ABAD ~ ACAE 1p
AC AE 2
BD _ l, de unde obtinem CE =2-BD 1p
CE 2
a)CD|| AB si DR||CB = BCDR este paralelogram = BR =CD =10cm 1p
<DAR =90°, <ARD =45°, de unde obtinem ca triunghiul ADR este dreptunghic isoscel cu 1
AD = AR =10cm = AR = RB, deci punctul R este mijlocul segmentului AB p
AB
b) CD||AB, CD= Y = CD este linie mijlocie in triunghiul TAB , deci punctul C este 1p
mijlocul laturii 7B si punctul D este mijlocul laturii TA
Triunghiul TAR dreptunghic in A = TR =+/20% +10%> =10v/5cm 1p
Punctul O este centrul de greutate al triunghiului TAB, deci TO = %-TR = # cm 1p
a) Apc =25v3cm? Ip
Vapcper = “Ahapc AD = 250v3cm’ Ip
b) BP 1 EM ,unde PEEM 1p
CM L AB, CM 1L AD, ABNAD = {A} = CM L1 (BAD) de unde obtinem BP L CM si, cum
1
CM NEM ={M}= BP L (EMC) P
MB- BE
d(B,(EMC))=BP="———=2J5cm 1p
EM
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